



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేదికపై లక్ష్మారెడ్డి, పట్నం సరేందర్ రెడ్డి

# కేసీఆర్ పర్యటనను సక్సెస్ చేయాలి

- రైతులు, ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకోమన్న గులాబీ బాస్
- కాంగ్రెస్ అసమ్మర్ష పాలనను ప్రజల్లో ఎండగట్టాలి
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఎవీలుగా గెలిపించాలి : శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, ఏప్రిల్ 20 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం పార్టీ అధినేత పర్యటనను మహబూబ్ నగర్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పర్యటనను విజయవంతం చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలో రైతులు, ప్రజలతో మాట్లాడడంతో పాటు రోడ్ షోలలో కేసీఆర్ పాల్గొంటారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల్లో నమ్మకం కోల్పోయిందని, అన్ని అన్ని కల్లో అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు ఇవ్వడంతోపాటు తప్పుడు ప్రచారంతో ఎన్నికల్లో గెలిచారని ఆరోపించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ రోజుల్లోనే పీఠంపై ఇవ్వలేక, రైతుబంధుకు రాంరాం చెప్పడం, రుణమాఫీ చేయలేదని దుయ్యబట్టారు. ప్రజలంతా హస్తం పార్టీ పాలనపై విసిగిపోయారని, మరోసారి గులాబీ పార్టీని గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. రాజీయే మున్సిపల్ లో, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ అత్యధిక స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుందని డిమాండ్ చేశారు.

పార్టీ మారిన వారి గురించి ఆలోచించవద్దని, కష్టాల్లో పార్టీ కోసం నిలబడిన వారికి భవిష్యత్తులో పడవులు దక్కతాయని చెప్పారు. కష్టపడి పనిచేసే వారికి తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని, బెదిరింపులకు భయపడేది లేదని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీని గంభీరంగా ఎంతోకాలం దాచలేకపోయిందన్నారు. ప్రజలకు మూడు నెలల్లోనే పాలన అర్పమొందని, బీఆర్ఎస్ గెలిపించుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి నేడు పంటలు ఎండిపోతున్నా పట్టించుకునే నాభుడే కరువయ్యారన్నారు. కాంగ్రెస్ అసమ్మర్ష పాలనపై ప్రజలకు వివరించి బీఆర్ఎస్ గెలుపును ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. సమావేశంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ నర్సయ్య, ముడా మాజీ చైర్మన్ గంభీరంకన్న, డి.సీ.పీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు శివరాజ్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ రెహమాన్, నాయకుడు గోపాలయ్యారాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న నిరంజన్ రెడ్డి, వేదికపై జైపాల్ యాదవ్, ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

# పనితీరును బేరీజు వేసుకోండి

- పథకాల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం
- మీడియా సమావేశం పెట్టాలి మోదీ
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి
- మీ బిడ్డగా ఆశీర్వాదించండి : ఆర్ఎస్ పీ

ఆమనగల్గు, ఏప్రిల్ 20 : కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పనితీరును, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పనితీరును బేరీజు వేసుకోవాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి ఆహ్వానించారు. శనివారం రంగారెడ్డి జిల్లా ఆమనగల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ పీ కలిసి నిరంజన్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. ప్రాంతీయ పార్టీల పాలనలో తెలంగాణ, ఏపీ, పంజాబ్, హర్యానా, తమిళనాడుతోపాటు పలు రాష్ట్రాల అభివృద్ధి చెందాయన్నారు. అదే జాతీయ పార్టీల పాలనలో ఉన్న ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, బీహార్ వంటి రాష్ట్రాల ఎందుకు పనికిరాని పోయాయని ప్రశ్నించారు. గతంలోనే పీఎంపీ మీడియా సమావేశంలో దేశానికి చేసిన అభివృద్ధి, ఇతర అంశాలను తెలియజేసినారని, కానీ మోడీ వచ్చి పట్టణం అయినా జాతీయ మీడియాను తన గుమ్మర్లో ముట్టకొని ఒక్క సమావేశం కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని ధ్వజమెత్తారు. ఇక కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి

నాలుగు నెలలు ఆవుతున్నా గ్యారంటీలు అమలు చేయడంలో విఫలమైందన్నారు. ఈ రెండు పార్టీలను సమైక్యంగానే పట్టణం ముందుతీయాలి హామీనిచ్చారు. అందుకు ఎంపీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని కోరారు. అసంతరం ఆర్ఎస్ పీ మాట్లాడుతూ మీ ప్రాంత బిడ్డగా ఎన్నికల బరిలో నిలిచానని, తనను ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని కోరారు. గురుకుల పాఠశాలల కార్యకర్తలను ఎండలో పేద విద్యార్థుల భవిష్యత్తు బాగుగా చేశానని చెప్పకొచ్చారు. తాను గెలిస్తే ఈ ప్రాంత సమస్యలను పార్లమెంట్ లో వినిపిస్తానని చెప్పారు. తాను కాంగ్రెస్ లో చేరితే మీడియాను సీఎంపీ ఇన్ ఛార్జ్ చేసి ఆ చూపారని, తాను పార్టీకేసుల అమ్మడుపోయే వ్యక్తి కాదన్నారు. తెలంగాణ బిడ్డల అభివృద్ధి నాలుగు మాసాల బీఆర్ఎస్ లో చేసినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో పుణ్ణి కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇన్ ఛార్జ్ రాజ్ కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర స్థాయి మీడియా ఇన్ ఛార్జ్ రంగేష్ అభిరామ్ రాయ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మిల్లులో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న సివిల్ సప్లయ టాన్ స్టాఫ్ లో అధికారులు

# రూ.23కోట్ల ధాన్యం మాయం

- రైస్ మిల్లుల్లో టాన్ స్టాఫ్ లో అధికారుల తనిఖీలు
- 2,86,694 ధాన్యం బస్తాల తక్కువగా గుర్తించు

కలకత్త, ఏప్రిల్ 20 : కలకత్త పట్టణంలోని లక్ష్మీవెంకటేశ్వరస్వామి స్వామి పాఠశాలలో రైస్ మిల్లులో శనివారం హైదరాబాద్ నిరల్ సప్లయ అధికారులు బృందం ఆకస్మిక దాడులు నిర్వహించింది. మిల్లులో వడ్ల బస్తాలను లెక్కించారు. సీఎంఆర్ కు సంబంధించిన 2,86,694 వడ్ల బస్తాల తక్కువగా ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వీటి విలువ రూ.23.3కోట్లగా అధికారులు చెప్పారు. మ్యాదాపూర్ లో కొడలు మని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వడ్లను చాలా మంది రైస్ మిల్లుల వ్యాపారులు వడ్లను చీకటి మార్కెట్ కు తరలించి దానిని వేసుకున్నారనే ఆరోపణలున్నాయి. టార్గెట్ ప్రకారం రైస్ మిల్లుల సీఎంఆర్ బియ్యన్ని సీఎంఆర్ సబ్ శాఖకు అప్పగించడంకా కారణమనవచ్చు. చెప్పడంతో వడ్లను బ్యాక్ మార్కెట్ కు తరలించారు. అధికారులు బలం చేతులెత్తారు. రెండు రోజుల సప్లయ టాన్ స్టాఫ్ లో అధికారులు బృందం అసమానం వచ్చిన మిల్లులో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నది. ఈ క్రమంలో టాన్ స్టాఫ్ లో అధికారులు లక్ష్మీవెంకటేశ్వరస్వామి రైస్ మిల్లులో తనిఖీలు నిర్వహించారు.

మిల్లులో సీఎంఆర్ వడ్ల బస్తాలు మాయమయ్యాయని నిర్ధారించిన అధికారులు ఉన్నతాధికారులకు నివేదించారు. రైస్ మిల్లు యజమాని లయాంట్ పాస్ గల్, ఏప్రిల్ 20 : మండలంలోని మాండా పూకుల చెందిన పువ్వుల పరమేశ్వరరెడ్డికి అతడి కుమారుడు సుధీర్ కుమారులు వనపర్తి జిల్లాలో నాలుగు రైస్ మిల్లులు ఉన్నాయి. మాండాపూర్ లో కొడలు అసూషరెడ్డి ఇషాన్ అగ్రోటెక్ మిల్లులో సివిల్ సప్లయ కార్పొరేషన్ తో కన్వెన్షన్ మిల్లింగ్ రైస్ గురించి ఒప్పందం చేసుకొని బియ్యన్ని తిరిగి పారిశుధీకరణకు సీఎంఆర్ సప్లయ కార్పొరేషన్ వారిని, ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేసి బహిష్కరించారు. రూ.3కోట్ల 25లక్షలకు అమ్మకొన్నారు. ఈ విషయంలో శనివారం పువ్వుల పరమేశ్వరరెడ్డిని అరెస్ట్ చేసి కోర్టులో ఎదురు హాజరుపర్చి రిమాండ్ కు తరలింపబట్టాడు. కాగా, పువ్వుల మధుకుమారరెడ్డి, అనూపరెడ్డి పారిశుధీకరణ కర్మచారులతో అభివృద్ధి

## నమస్తే తెలంగాణ

# మహబూబ్ నగర్

## నారాయణపేట

5
మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 21 ఏప్రిల్ 2024
MAHABUBNAGAR NARAYANPET



రాజాపూర్ లో సన్మాహక సమావేశానికి హాజరైన బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు

# జాతీయ పార్టీలను నమ్మితే మోసపోతాం..

• ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

జాతీయ పార్టీల మోసపూరిత మాటలు నమ్మితే తెలంగాణ ప్రజల బతుకులు ఆగమవుతాయని, ఆలోచించి ఓటు వేయాలని మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి కోరారు. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనకు, నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనకు తేడాను ప్రజలు గమనించారన్నారు. పదేండ్ల సస్యశాస్త్రమం గా ఉన్న తెలంగాణను కాంగ్రెస్ రాగానే కరువు కాలు కాలంతో అలాడే స్థితికి తెచ్చిందన్నారు. కరోనా వంటి మిమ్మల్ని పరిస్థితుల్లో కూడా కేసీఆర్ పేదలకు అండగా నిలిచి రాష్ట్రాన్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడు కున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ చెప్పిన రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, రైతుబంధు, తులం బంగారం, దగితు

లకు రూ.12లక్షలు, పరిశీ రూ.500ల బోసన్ ఇవన్స్ బోగోనా నిలిచాయన్నారు. గ్రామంలో కనీసం తాగునీరు లేక ప్రజలు రోడ్లపైకి రావాల్సిన దుస్థితి నెలకొన్నదన్నారు. పదేండ్లలో రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా పని సాగుచేసి రికార్డు సృష్టించిన తెలంగాణ నేడు కరువు కోరల్లో బిక్కుబిక్కు అనేక వ్యక్తులకు చేశారు. బీజేపీ గొప్పలు చెప్పడం తప్పా తెలంగాణకు చేసేదేమీ లేదని దుయ్యబట్టారు. రామమందిర కమిటీ కోర్టు రాగం ఎత్తకొని ప్రజలను మళ్లించు తున్నదన్నారు. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించి అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలని ప్రజలను కోరారు. మోసపూరిత హామీలపై ప్రజలను మోసం చేసే గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ కు ప్రజలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలని అన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

# మజ్జా మోసపోవద్దు

రాజాపూర్, ఏప్రిల్ 20 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలను గెలిపించుకొని విప్లవసానికి గురవుతున్న తెలంగాణ అభివృద్ధిని కాపాడుకుందామని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం రాజాపూర్ లోని జేకే వ్యాపారోత్పత్తి ఉమ్మడి బాంధవం, రాజాపూర్ మండలం బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తోపాటు ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు లక్ష్మారెడ్డి, ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఉద్ద్యమ నేత కేసీఆర్ ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా కొట్లాడి సాధించుకున్న తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో పదేండ్లలో అభివృద్ధి చేశారన్నారు. నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు పడుతున్న కష్టాలు అన్ని ఇన్ని కావని, ప్రజలు కూడా బీదై విసిగిపోయారన్నారు. ఏ ప్రజ్ఞకు ఏయినా అనబ్ది ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటు వేసి తప్పు చేశామన్న భావన వ్యక్తం చేస్తున్నారని చెప్పారు. నాయకులు, కార్యకర్తలు కేసీఆర్ హయాంలో చేపట్టిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ కాంగ్రెస్ చేతగానికన్నా ప్రజలతోనే తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

మన్నెను గెలిపించుకుందాం..

నారాయణపేట, ఏప్రిల్ 20 : పాలమూరు బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం కోయిలకొండ మండలం శేరివేంకటాపూర్ లో ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డికి మద్దతుగా నిర్వహించిన సన్మాహక సమావేశానికి నారాయణపేట బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి, అధ్యక్షతన మోసపోవద్దు. కార్యకర్తలను మాజీ మంత్రి

శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నిర్మల రామ్మోహన్ రెడ్డి, ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, పట్నం సరేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించి భారీ మెజార్టీ సాధించేలా నాయకులు, కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. పద రోజుల కాంగ్రెస్ పాలనలో వైపర్యాలను వివరించారు కోరారు. కార్యకర్తలతో నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రవీందర్ రెడ్డి, మండలం అధ్యక్షులు, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీఎల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు నదులు చెంతనే పారుతున్నా ప్రజలకు నీళ్లు ఇవ్వలేని జాతీయ పార్టీలు మనకు అవసరమే అని ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. మిషన్ కాకతీయతో చెరువులను పునరుద్ధించారని, మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి తాగునీరు అందించిన పునత కేసీఆర్ కి దక్కతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తాగేందుకూ మంచి నీళ్లు లేక బెదిలెతో రోడ్లపైకి వచ్చే పరిస్థితి దాచించి

మోసకారి కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి

నర్స, ఏప్రిల్ 20 : మోసకారి కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ నారాయణపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు రాజేందర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సన్మాహక సమావేశానికి రాజేందర్ రెడ్డి, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కొట్లాడి సాధించిన రాష్ట్రాన్ని పదేండ్ల పాలనలో కేసీఆర్ నుండి తీసుకురావడం, దేశ చరిత్రలో ఆయన పేరు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుందన్నారు. దేశంలో రైతులకు గౌరవం దక్కడంతో కేవలం కేసీఆర్ పాలనలోనే అన్నారు. నాలుగు నెల

దని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీలు బోగోనా.. కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు బోగోనా అని తేలితెల్లమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత మాటలను మరోసారి ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో చేసిన మంచి పనులను ప్రజల గుం

డెల్లో నిలుపుకొన్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు సమిష్టిగా పనిచేసి మన్నెను గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తలతో ఎంపీటీఎల సహజ, జెడ్పీటీసీ మోసపోవద్దు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీఎలను, బుద్ధిరెడ్డి, అభిమన్యూరెడ్డి, చెన్నారెడ్డి, గోపాలరెడ్డి, ఆనంద్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాట్లాడుతున్న ఆల

# కాంగ్రెస్ ను తరిమికొట్టాలి

- కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం సరేందర్ రెడ్డి

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 20 : బూలకపు హామీలతో తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రజలను నిలుపునా మోసం చేసినందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, ప్రజలంతా ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. పాలమూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు జనార్దన్ రెడ్డి, బండెప్ప, వైస్ కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు, మోసమన్నారు. నీళ్లు లేక పంటలు ఎండి రైతులు అడ్డుకట్టలు పడుతుంటే హాలు, బుగ్గప్ప, వెంకట్రాములు, రుద్రప్ప, కృష్ణ, త్యాగిని పట్టించు లేదన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో

అలివి కాని హామీలపై ఒక్క హామీ తప్పా మిగతా వన్నీ బోగోనా అన్నారు. మళ్లీ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మరోసారి మోసం చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, ప్రజలంతా ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. పాలమూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు జనార్దన్ రెడ్డి, బండెప్ప, వైస్ కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు, మోసమన్నారు. నీళ్లు లేక పంటలు ఎండి రైతులు అడ్డుకట్టలు పడుతుంటే హాలు, బుగ్గప్ప, వెంకట్రాములు, రుద్రప్ప, కృష్ణ, త్యాగిని పట్టించు లేదన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో



మాట్లాడుతున్న పట్నం సరేందర్ రెడ్డి

# మాడో రోజు రెండు నామినేషన్లు

మహబూబ్ నగర్, ఏప్రిల్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించి మాడో రోజు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలకు ఇద్దరు అభ్యర్థులు శనివారం నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ స్థానాలకి ధర్మపూజా పార్టీ అభ్యర్థిగా రాకెట్, ఎం బిఎం అభ్యర్థిగా వేక్ ముమ్మలాభా నామినేషన్లను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రవిరామకృష్ణ అందజేశారు. కాగా, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కు ఒక్క నామినేషన్ కూడా దాఖలు కాలేదు. ఆదివారం సెలవు కావడంతో నామినేషన్లు వేసేందుకు అవకాశం లేదు.

# ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనే ధ్యేయం

- అధికారం కోసం ఆశపడే వ్యక్తిని కాదు..
- అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడుతా
- బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్



వనపర్తిలో ప్రజలతో మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

వనపర్తి టౌన్, ఏప్రిల్ 20 : ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనే ధ్యేయంగా పనిచేస్తానని బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం ఉదయం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ కళాశాల మైదానంలో మార్కెట్ వాల్ లో భాగంగా బీఆర్ఎస్ నిర్యయన నాయకులు అభిరామ్ రాయ్ తో కలిసి కార్యక్రమం మాట్లాడారు. ఎక్కో పార్కు, పశువుల సంరక్షణ ప్రజలతో మాట్లాడి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థి కోరారు. అధికారం కోసం ఆశపడే ఉపడే అధికారి అంటేనే చేరేవాడినని, తెలంగాణ మూలాల కలిగిన ఉద్యమ పార్టీలో చేరి ప్రజలకు మేలు చేయాలనుకున్నట్లు తెలిపారు. కొట్లాడి రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కేసీఆర్ కు మనమేమీ అందలేదన్నారు. మోసం చేసిన కేసీఆర్ కు మనమేమీ అందలేదన్నారు. వనపర్తి ప్రాంతంలో తనకు ప్రత్యేకమని, పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఎన్నోసార్లు విద్యార్థి చేశామన్నారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిధులు తీసుకొచ్చి కాలేజీ రూపు రేఖలు మార్చారని, నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి

చేశారన్నారు. ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పనే ధ్యేయంగా పాటుపడతానని, ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ కు మద్దతు తెలపాలని కోరారు. విద్యాపంతులు, మోహన్లు, యువకులు, మహిళలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మి మోసపోవడం నాశనం చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయాడవ్, అధికార ప్రతినిధి వాణిశ్రీ, పట్టణ అధ్యక్షుడు రమేష్ గౌడ్, నంది మంజు అశోక్, బండారం కృష్ణ, రహీం, శ్రీను, జాత్రావాసాయక్, శ్రీను తదితరులు ఉన్నారు. వాణిశ్రీ కుమార్ ఎన్నోసార్లు విద్యార్థి చేశామన్నారు. మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిధులు తీసుకొచ్చి కాలేజీ రూపు రేఖలు మార్చారని, నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి

చేశారన్నారు. శనివారం పట్టణంలో నిర్వహించిన ప్రచార కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కేసీఆర్ సర్కారులో వాణిశ్రీలను ఎన్ని జాబితాలో చేర్చాలని చెప్పడం కోసం మోసం చేసినందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని, ప్రజలంతా ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. పాలమూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో కౌన్సిలర్లు జనార్దన్ రెడ్డి, బండెప్ప, వైస్ కాంగ్రెస్ అంటేనే కరువు, మోసమన్నారు. నీళ్లు లేక పంటలు ఎండి రైతులు అడ్డుకట్టలు పడుతుంటే హాలు, బుగ్గప్ప, వెంకట్రాములు, రుద్రప్ప, కృష్ణ, త్యాగిని పట్టించు లేదన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీఎస్ నేతలతో మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం, ప్రవీణ్ కుమార్

ఆర్ఎస్ పీని గెలిపిద్దాం.. : బీరం

కొల్లూరు, ఏప్రిల్ 20 : పేదల సంక్షేమం కోసం బీఆర్ఎస్ ఎల్లప్పుడూ పాటుపడుతుందని, ఆర్ఎస్ పీని పార్లమెంట్ కు పంపించుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కొల్లూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్మరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. బీఎస్ పీ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కార్యకర్తలకు కృషి చేస్తామని, నాయకుడు చిన్నదాస్ నామినేషన్లు చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. వీరికి బీరం తోపాటు బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్, సోషల్ మీడియా పార్లమెంట్ ఇన్ ఛార్జి రంగవేణి అభిలాష్ రాయ్ గులాబీ కంఠవాణి సాధారణ పార్టీలో ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా బీరం మాట్లాడుతూ నిజాయితీ, నిష్ఠాపాటి నాయకులైన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ను ఆదర్శ నాయకులు కోరారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కారుగర్తుకు ఓటు వేయాలని హాద్యత మనందరినీ ఉండవచ్చు.